EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ELEIÇÃO PARA CONSELHEIROS E CONSELHEIRAS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE MINEIROS, GOIÁS | GESTÃO 2024 – 2028


FAZ PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS(AS) INTERESSADOS(AS), QUE SE ACHAM ABERTAS, 17 de  Abril a 30 de Maio de 2023 (17.04.23 a 30.05.2023), as inscrições para concorrerem ao processo de escolha para provimento  de dez (10) cargos de Conselheiros (as) Tutelares  do Município de Mineiros, Goiás, sendo cinco (5) Conselheiros (as) titulares e cinco (5)  Conselheiros Suplentes.


II. DOS REQUISITOS:
ART. 3º São requisitos para candidatar-se a exercer as funções de Conselheiros (as) do Município de Mineiros, Goiás:
I–Reconhecida idoneidade moral;
II–Idade superior a vinte e um (21) anos;
III–Residir no Município de Mineiros, no mínimo há dois (2) anos;
IV - Estar em gozo dos direitos civis e políticos;
V–Possuir escolaridade mínima de Ensino Médio, devidamente comprovado;
VI- Apresentar termo de desimpedimento no qual declare que uma vez eleito e empossado se dedicará exclusivamente ás atividades do conselho tutelar, sob pena de perda de mandato;
VII–Efetivo trabalho com crianças e adolescentes pelo prazo não inferior a dois (2) anos;
VIII- Estar em pleno gozo das aptidões física e mental para o exercício do cargo de Conselheiro (a) Tutelar;
IX– Ser aprovado (a) em prova de conhecimentos gerais sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente, Políticas Públicas e estudo de caso;

As inscrições serão realizadas na sede do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, na Secretaria Municipal de Assistência Social, de segunda a sexta-feira, das 07h00 às 11h00 min  e das 13:00 ás 17:00 no Ipê shopping .
IX- Os (as) candidatos (as) eleitos (as) no dia 1 de outubro de 2023 no colégio estadual deputado josé Alves de assis, das 08:00 ás 17:00.

